Mesa de Trabajo

MANUAL DE USUARIO 1,&_,,6n

120 x 60 cm

Capacidad méxima distribuida R
100 kg 119.5¢cm

Cajon
DESLIZABLE

( y/ .
.' MATERIAL:

=f._ Con recubrimiento &=
< de poivo y madera MDF

ch’h

o Espesor de mesa: 9 mm /
e Espesor entrepario inferior: 6 mm 120cm
o Espesor de cajon: 4.5 mm

o Espesor panel /tablero reforzado: 3 mm

150cm

MOD.: MT-126

¢ Espesor entrepanio superior: 6 mm Lea cuidadosamente las instrucciones

GARANTIA - SERVICIO - REFACCIONES

www.mikels.com.mx



INFORMACION GENERAL

iFELICIDADES! por haber elegido un producto de la familia MIKEL’S®. Es importante que usted sepa
que, el disefio y manufactura de este producto, esta pensada tomando en cuenta tanto la funcionalidad
y eficiencia del mismo, asi como la seguridad del operador.

Para que este equipo nuevo conserve su funcionalidad y rinda productivamente durante largo tiempo, le
pedimos leer y sequir cuidadosamente las instrucciones descritas en este manual.

IMPORTANTE

Favor de leer y entender cuidadosamente estas instrucciones, requisitos de seguridad, advertencias y
precauciones; use este producto cuidadosamente y para el propésito por el que fue disefiado, ya que
usarlo para otros propdsitos, puede causar dafios personales o al equipo e invalida la garantia. Guarde
las instrucciones para usos futuros.

* En caso de deterioro o extravio del manual, solicite una copia a su distribuidor MIKEL'S® o en
cualquier Centro de Servicio Autorizado MIKEL'S®.

* Si el equipo cambiara de propietario, le pedimos se asegure que se entregue junto con este manual de
instrucciones.

* Hemos cuidado mucho el disefio de este instructivo, sin embargo, si llegara a detectar algun error, le
pedimos lo comunique tan pronto como le sea posible a través de un Gentro de Servicio Autorizado
MIKEL’S®

*MIKEL’S® se reserva el derecho de modificar, actualizar y/o corregir este instructivo sin previo aviso.

ATENCION

MIKEL’S® no se hace responsable por dafios que surjan como consecuencia de:

* Ignorar las instrucciones descritas en este manual.

* Cualquier uso que no esté especificado en este manual.

« Elincumplimiento de las normas y reglas de seguridad vigentes para la prevencion de accidentes en un
area de trabajo.

« La instalacién o armado inapropiados del equipo.

* No realizar las labores de mantenimiento sugeridas.

* Acciones 0 modificaciones hechas al equipo.

* El uso de refacciones no originales o inapropiadas para este modelo.

* Reparaciones o labores de mantenimiento que no se realicen en un Centro de Servicio Autorizado
MIKEL'S®.

Por favor lea completamente todas las instrucciones y verifique que todas las partes de la lista estén
presentes antes de empezar el ensamble.



A(x1)
B(x1)
C(x1)

NO.

OOoO~NO O wWwhN —

D(x1)
E(x1)

DESCRIPCION
Tornillo M6 X 14 MM
Tornillo M4 X 12 MM
Tornillo M6 X 10 MM
Tornillo M4 X 10 MM
Tornillo de sujecion
Tuerca M6
Tuerca M4
Tuerca M6
Tuerca M4
Gancho
Ldmina
Manija
Piezas de plastico triangulares
Travesafio largo
Soportes derecho e izquierdo
Travesafio superior
Travesafio superior
Barra frontal superior
Travesafio largo
Travesafio corto
Pata frontal
Pata trasera
Placa lateral del cajon
Placa lateral del cajon
Placa frontal del cajon
Placa trasera del cajon
Riel izquierdo
Riel derecho

CANT.

8
10
63

. 0 L O A PO S PO SN

A: Base de la mesa: 1195X597X6MM

B: Entrepano inferior - 1195X593X9MM
C: Entrepafio superior:1197X218X6MM
D: Tablero perforado : 1190X560X3MM
E: Base de cajon:1093X445X4.5MM

I' | w02
15) (x2)

[ | ey
[ | mey
18) (x1)

19) (x3)
20) (x4)




1. Coloque los soportes derecho e izquierdo (pieza no.
15) en una superficie plana como se muestra en la
imagen.

2. Una la barras transversal (pieza no. 14) con los
soporte (pieza no. 15) Use los tornillos 3,6,8 (solo
para fijar el orificio superior).

2)

3. Una las piezas 14 y 15 que conforman el marco con
el panel perforado (pieza D). Use 3 pares de tornillos
1,6,8 (para fijar los 2 orificios marcados).

3 o 900 3sets

4. Una las piezas 15,16 y 17. Use los tornillos 3, 6,
8 (4 sets).

4)

5. Coloque la barra transversal (pieza no. 18) En
medio de los soportes (piezas no 16y 17) Use los
tornillos 3, 6, 8 (4 sets)

5)

6. Una las piezas 16 y 17 con el entrepafio
superior. Use el tornillo 5 para fijar.

6)




7. Coloque los soportes/patas derecho e izquierdo (piezas
22) en una superficie plana como se muestra en la
imagen.

8. Una la barra transversal (pieza no. 19) con los soportes
(pieza no. 22) Use los tornillos 3, 6, 8 (4 sets).

9. Fije otra barra transversal (piezas 14 ) con los soportes
(pieza no. 22) Use los tornillos 3, 6, 8 (4 sets) La barra se
debe fijar en medio de los 2 orificios como se sefiala en la
imagen.

9)

10. Una las piezas 20 y 22. Use los tornillos 3,6,8 (8
sets).

10)

11. Una las piezas 20 y 21. Use los tornillos 3, 6, 8. (8
sets).

1)

12. Una las piezas 19y 21. Use los tornillos 3, 6, 8 (8
sets).

12)




13. Una la pieza 24 con la pieza 27, de igual
manera una la pieza 23 a la 28.

14. Una la pieza 26 con las piezas 27 y 28. Use
los tornillos 3, 6, 8 (4 sets).

15. Una las piezas 27/28 con la pieza 25. Use los
tornillos 3, 6, 8 (4 sets).

10sets
16. Fije la pieza 25 con las agarraderas del cajon (pieza 900 r
no. 12) Use los tornillos 4, 7, 9 (4 sets). Instale la base =
del cajon (pieza E), use los tornillos 2, 7'y 9 (10 piezas
para fijar).

Instale la base del cajon (pieza E) y las dos ajas en el
cajon (piezas no. 12) con la pieza no. 25. Use los
tornillos 2,7y 9 (10 sets)

17. Proceda a fijar los cajones en el marco de la
estructura de la mesa de trabajo. Use los tornillos 3, 6,
8 ( 8 piezas).

17)

18. Fije la pieza 13 con las piezas 21y 22.

18)




&

19. Coloque los 2 soportes de fijacion (pieza no. 11)
en la parte posterior de la mesa. Use los tornillos
1,6,8 (5 sets) y 3, 6, 8 (5 sets).




ESTIMADO USUARIO:

MUCHAS GRACIAS POR HABER ADQUIRIDO
UNO MAS DE NUESTROS PRODUCTOS MIKEL'S®

Nuestra empresa es lider en la fabricacion, integracién y comercializacién de herramientas, equipos y accesorios automotrices
que desde 1960 ha tenido como finalidad ofrecer productos de la més alta calidad para cualquier tipo de usuario, tanto para
uso extremo como para uso ligero.

A lo largo de nuestra historia como fabricantes y comercializadores, hemos aprendido el gran valor que los usuarios le dan a
los equipos y herramientas, es por eso que estamos plenamente comprometidos con usted y con el buen uso que el equipo
MIKEL'S® le brindaré a lo largo de toda su vida util.

Nosotros consideramos que el uso correcto dado por el usuario a su herramienta, es el puente perfecto entre el prestigio de
nuestra marca y el patrimonio de nuestros clientes. Por lo tanto, ponemos a sus 6rdenes la méas extensa red de centros de
servicio en este sector esto para atender cualquier anomalia, problema y/o reparacién que requiera.

Nuestra meta es lograr que en MIKEL'S® encuentre |a satisfaccion total en herramientas, equipos y accesorios automotrices y
que su adquisicion sea una experiencia Unica al igual que se cumpla con la expectativa que tiene de ella. Nuestra empresa
comparte esta visién con nuestro gran grupo de colaboradores y proveedores que con su apoyo confianza conviccién nos
permiten poder ofrecerle a usted este tipo de compromiso.

El nuestro es el mejor de los trabajos posibles y cada uno de ustedes, la razén de hacerlo con toda la entrega, la pasion, la
calidad y el profesionalismo que se merecen.

Gracias nuevamente por adquirir este producto MIKEL'S® y considere que nuestra empresa Seguira viendo hacia adelante,
buscando que cada uno de nuestros equipos sea la mejor opcion de compra del mercado buscando
siempre la mejor relacion, PRECIO - CALIDAD.

Atentamente, Industrias Tamer S.A. de C.V.

Este producto, Mesa de Trabajo 120 x 60 cm , Modelo: MT-126 es fabricado bajo supervision de MIKEL'S® con estandares de
calidad internacional.

POLIZA DE GARANTIA

La garantia MIKEL'S® significa que este producto, sus piezas y componentes estan respaldados por 1 afio de garantia contra
cualquier defecto de los materiales y/o mano de obra empleados en su fabricacion, asi como de su funcionamiento; esto sin
costo para el consumidor. Excepto en los siguientes casos:

- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.

- Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que le acompana

- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por el fabricante nacional
importador o comercializador responsable respectivo.

La presente pdliza de garantia se podra hacer efectiva en el domicilio del importador y/o fabricante que aparece en la presente
pdliza, en el establecimiento donde adquirié el producto, o bien, en los Centros de Servicio Autorizados MIKEL'S® (Favor de
consultarlos via telefénica, por mail o en internet, también mencionados). Las partes, componentes consumibles y accesorios
en los productos que sea aplicable, los podra adquirir en los Centros de Servicio Autorizados MIKEL'S®

Para hacer efectiva esta garantia, debera presentar el producto y la péliza de garantia vigente debidamente sellada por el
establecimiento que lo vendié. Industrias Tamer S.A. de C.V. cubrird los gastos de transportacion de producto para lograr el
cumplimiento de la garantia en aguellos casos donde el domicilio del consumidor se encuentre fuera de la red de Centros de
Servicio Autorizados MIKEL'S® sefialados en la pagina de internet www.mikels.com.mx o en los proporcionados a través del
numero lada sin costo: 01 800 71 81500.

Importado por INDUSTRIAS TAMER S.A. de C.V., Jaime Nuné No. 8, Col. San Jerénimo Tepetlacalco, Tlalnepantla
Estado de México, C.P. 54090, México. Tel.: Ventas / Sales +52 (55) 5361 8061 R.F.C. ITA660201TZ1
Manufacturado en China. mikels@mikels.com.mx

www.mikels.com.mx

’ INDUSTRIAS )
-
Sello del establecimiento comercial y fecha de adquisicion W—RSA ECV

GARANTIA  SERVICIO + REFACCIONES
www.mikels.com.mx



